S

NMNNSAY UN

FAMOSYIOOAOM I1D3IS

ANZNdOd 11404dd

MYINNSAY VMZVYN 00G VIS

00}
b

I

‘715891 - ( .mooo.wmmw@@?%}ﬂﬁmm_msooww%w?\

1|¢C02-60

z10b69z19 Zzul JBw

I¥sJeupag

HZAMVYHJS|

raAMOSVIO0AoM 103IS !
[ANHVLINVS IFOVZITVNVYA
103IS YXNIOAO YMOdNd

¢20¢-60

Auwiz
MBJOBAA
“zul Jbwi

ofaueimopng NpyaIqo EMZEN SIddOd|aNVIMOANg ""¥dn [viva TWMOLMIroYd

1y

q

q

T - v : 00227, L — o 05———200 o
E ez PoEE 5 5900 —
N\ wwogup Vs

juelpAy
[ v 5oE T Ll € m— L S § T 99nor—%00
_wwogup 05°6¢c | ™ i =T 77000 o
juelpAy
= r_n W oa. 120 o Gl 85 F_uh: 1G°0 «,dxdtn/,
OGP U662z b0 <
juelpAy
_1|4N W 3 viec B v £ .mwa.‘r.\mw. v v P,wdq_l_.nlo,o <
Wwogup £8°zee 0070
juelpAy
| O
———F——%_wwogup [09°€ZZ[0}'2¢Z| 051 09729 = T
. ueipAy 66'v /w
3 AN
09'€cc|0lcec| 05T 2929 g -—
S
o
N2
o
= D
~TZ72Z=Pd 069 UES UEY m_em N~
o0
(g}

08'¢cc|0c¢cecc| 0G'1 16°€9G

0G'¢€cc|00¢ccc| 0G'1 €€7¢C4S

11,57
1 5 % 110%6,6
/26/ 110%6,6

09vcc|0l'cecc| 051 V€LY

63,45

110x%6,6

75,03
1,4 %
110%6,6

059'9¢c | 00'vcc| 091 98'¢ly

2,3 %

141,55

08'8¢c|0glcc| 067} lecle

@

0c'6cc|0/L'Lcec| 0671 90'6S¢

®

13,24
2,4 % 3,0%
%\ 110%6,6

12,44

0S'6¢c|00'8cc| 0G'} c99ve

®

06'6¢c | 0¥'8cc| 061 vl'6cc

@

17,48
1,6 % 2.3%
110><6,6\ 90

102,20

0¥'1€C|00°0€C| OF'L ¥6°9C1

21,50

0Gcec|ol'lec]| ov'l v¥'Gol

27,49

€gcec|ov’iee| €Vl S6'L.

77,95

~WwQQl @ emnsez

08'LeC| Ol
0ceee 000

7 7

Rzedna terenu istniejgcego
Rzedna osi rurociggu [m]
Dtugosc¢ trasy [m]

Odlegtosci [m]

7

220,00
redniee e adek e P 1%
Spadek | 110%6,6 90 110x6,6 110x6,6

Zagtebienie osi rurociggu




